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tunphpnh - Jwqdh 22 wunwdubphg uhuwnphu  ubplw  Ep 20 wunwd
h.Quuwywpwu,  WUhfuwyny, b.Mnnnuwt,  SSwdphindhs, U.  Lwqupluw,
U.Quunwt, U Lwdshwdl, ES8ndwjw, Mtdwpdwybnwt, U.Unypwbjwl,
fu.Cwynjut, Y. wuwuny, Y.dntfupbp, U.Uhtuwuwu, L. wpnipjniijwl, . tndpwjwl,
3.8wynytuyn, U.Cwpnipjniyw, Uuuw wpnipgniuywt, U.Nwsyn:

Lhuwnht pwgwlwynud bhu Ywphp Wdhpywtt ne dhyh dwjubpp:

Opwlwpgh 1-hu hwpgh  hwdwdwu hwuwnwwnybight wqgqwjhu
thnppwdwutngniuutiph uqdwybpwniegniuubph Ynndhg ubplujwgdws dpwaptipu
ntnpwug Shuwtuwynpdwt wnwownpyywsd swihbpp.

hwﬁﬁ;‘lﬂ:pu‘ Bpudhp Muwhwgynn

it gndwpp (< ppwd)
«Ganhubph Uqqwjht winubiph b hhpwwnwlh opbiphu 1.500.000
wqqwjhu uyhpywsd dhongwnnudubp,
dhnipntu» «Ganh punwuhph opwgnyg»-h

nwwanntd

«Ggnhubph Ganhwpuwly hwdwjupubpnid Ggnhutiph 800.000
wqqijht 2ngwiunud hpbig hpwyniuputiph
Yndhunbi» dwunpwgntd, fuunhpubph ybphwund L

qtYnygh wwwpwuwnnd

«Gphunwuwn | «Cw-bgnhwlwi pwpblwdnyejwu 550.000
n tgnhubip» wdpwwundwl gnpdnwd Ubd ubipnpnid

niutignn iqnh qnpdhgutinh dwuht $hidh
wwwnpwuwnntd




Muwuwnbpwqdh hwnpwuwyh 75-wdjw
hnpGywuhu punhwnwy

«Upnin» <L wunpwlwu hwdwjuph uwynpunwihu 900.000
wunpwlw fudpbtiph dwutwlgnieniup bpwunwd
wunghwghw | uqdwybpwynn wibkuwdjw
hwdwwunpwlwu fuwntphu
«Uunpwlwt« | 5-pn nwuwpwuh hwdwp wunpulwt 900.000
Ugnip» nwuwagpph wwwnpwuwnntd
Bphunwuwpn
wlwu
YGuwnpnu» <Y
«Cwjwuwnwuh | Ugqwiht minubiph Yuqdwlbpwnd, 1.300.000
ppnwlwl «Rwagpnu» ptipph wwywgpdwl dwiuutiph
| wqqwjhu wowlgnud, «Mw fFwquw» phpeh
funphnipn» wowlgnud, «Lnipnhunwu» Yndhinbh b
«Lwjwumnwth ppnwlwt funphnipn»
Ywadwlbipwnieniuubph hwaybwnnt
Ynudbipwuu
Lwjwuwnwuh | Uhgngwnnid' udhpywsd Phjwnnwuh 450.000
«Gpliwup wqwwnwgnpdwu 75-wdjwyhu
pbjwnnwubph
hwdwjup
«RGwnnw»»
<Y
«hybphw» Spwlwu-tpwdanmwywu tpbyn' udhpwd 450.000
ypwgwlwu L.(Fnuwbjwuh duunjwu 150 wdjwyhu
pwnpbignpdwly
wu hwdwjup
«Qwjwuwnwuh | <uwgnyu nupwopowuhg dhus dbp opbipp 600.000
hpGwywu Cwjwutnwuh hpbwubph dwuht gpph
hwdwjup» pwngdwunieinit nnwbipbu W wugtpbu
lGgnwbipny
«tnuhw» Uhgongwnnid udhpwd Uks wypbuwlwu 500.000




«lwpdnthw» | UhJw “Ywwnunhljwuh 500.000
nniuwlwu pwlwuwnbindnipniuutiph wggqwjhu
dowynyph thnppwdwuuniejniutbph [Ggnubpny
dhowqquiht | pwpgdwuywd dnnnywdnth
YGuwnpnl hpwunwpwynud, gpwlwu Gptynh L
2unphwunbuh Yuqdwybpwnid
«Nthpwhuw» | Upnwqgtuw hwdbpgh Yuqdwybpwynd 450.000
Lwjwutnwuh | niypwhtwlwu hwdwjup niubignn holiwu
niypwhwght | pwnwpntd,
tiph
dnbipwghw
«SEYnntuhw» | «“wwnwphubdhin' Ypwunwuh 300.000
gndwuwghtb | gbipdwlwlwt dwjpwpwnwp» gpph
nh 2unphwunbu, gpph nwwgpnud 100 hwwn:
dowynipwjhu
<L1»
«Lwjwutnwuh | Wdwnwjht dwuulywu Swdpwnp 500.000
hnibwlwu waagnuejwdp hnyt Bpbluwubph hwdwp
hwdwjupubiph
dhnipjntu»
L «Mntuwnh» | 1.Unp hnwwpbu (Bqyp Othdwhwnuw, 300.000
hnitwlwu <4 | 2.Uwtjwwwwnwublwl tfwpswluwl
dpgnyp’ uyppdwd <ntiwumwh
wqgwjhtu wmnubphu,
Cunwdbup 10.000.000

Lhunh twjiwquhny' "% W qUUMULSUL

Luwphub Gnipgut

Lwpwnniqup’




